

Протокол 
публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов» 

1. Дата проведения: 08.12.2016 г
Место проведения: с. Бишкураево, Администрация сельского поселения
Время проведения: 10 00 ч
1. Присутствовали  15  человек
Повестка дня

Ознакомление с проектом решения Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов» 

Публичные слушания открывает Хисамова З.З., депутат Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет от избирательного округа №4, член постоянной комиссии Совета по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.
Она ознакомила присутствующих с порядком ведения публичных слушаний, озвучила Ф.И.О. секретаря Халикову З.А. и количество присутствующих - 15 человек.
Далее ведущий предоставила слово Главе СП Бишкураевский сельсовет Абзалову А.З. для ознакомления слушателей с проектом бюджета сельского поселения Бишкураевский  сельсовет  на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов
     
Абзалов А.З. ознакомил с содержанием проекта.

Далее ведущий предоставила слово желающим выступить по теме публичных слушаний.
Ведущий сказала о том, что все предложения по проекту бюджета сельского поселения Бишкураевский сельсовет будут  учтены и внесены в протокол публичных слушаний. 
Замечаний и предложений не поступило.
Абзалов А.З. огласил, что результаты публичных слушаний с указанием даты, места проведения публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Бишкураевский сельсовет, число участников публичных слушаний будут обнародованы в здании Администрации сельского поселения.

               Ведущий                                                               Камалова З.М.
        
              Секретарь                                                              Халикова З.А. 

                      

                                                   ЗАКЛЮЧЕНИЕ  
 о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов»

Публичные слушания, назначенные распоряжением сельского поселения Бишкураевский сельсовет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан № 33 от 15 ноября 2016  года, по вопросу «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов»  состоялись 08 декабря 2016  года в 10-00 часов.
Тема публичных слушаний: «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов» .
Информирование населения о проведении публичных слушаний обеспечено:
- сообщение о проведении публичных слушаний по вышеизложенной повестке дня было обнародовано   в здании Администрации сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан и опубликовано (размещено) в сети  Интернет в разделе сельского поселения Бишкураевский сельсовет на официальном сайте Администрации сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.
Письменные предложения от жителей сельского поселения   Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район по проекту  решения «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов»  не   поступили.
В день проведения публичных слушаний вопросов и предложений также не поступило.
Принято решение поддержать проект решения «О бюджете  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017и плановый период 2018 и 2019 годов» 
Комиссия по организации и проведению публичных слушаний Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан решила:

                             
                                                     

1. Считать публичные слушания по вопросу ««О бюджете  сельского поселения Бишкураевский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов»  состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим законодательством.
2. Разместить результаты публичных слушаний на официальном сайте Администрации сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан в течение 14 дней со дня проведения публичных слушаний.


Ведущий                                           З.М.Камалова


Секретарь                                           З.А.Халикова


                   



