ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

[bookmark: _GoBack]07 июля 2021 года в деревне Балтаево Туймазинского района 10-летний мальчик дотронулся до трансформаторного щита, находящегося под высоким напряжением. В результате ребенок получил ожоги, приведшие к тяжким последствиям.
Уважаемые родители, предупреждаем Вас об опасности нахождения детей на объектах повышенной опасности: строительных площадках, заброшенных или разрушенных зданиях, нежилых домах, неиспользуемых помещениях, объектах, находящихся под высоким напряжением.
ПОМНИТЕ!
Нахождение несовершеннолетних на подобных объектах приводит к опасности для их жизни и здоровья. Нахождение возле источника повышенной опасности может привести к увечью и гибели детей.
Опасны механизмы, находящиеся под напряжением, строительные конструкции, котлованы, строительный материал, ветхость кровель, балок и т. д. Указанные объекты обычно ограждены и проникать за ограждение категорически воспрещается, так как травмы, которые получают дети часто стоят им жизни и здоровья, приковывают к инвалидной коляске, лишают подвижности.
Убедительно просим Вас провести беседы со своими детьми, объяснить им степень опасности нахождения на указанных объектах.


























