После прокурорской проверки должностное лицо крестьянско-фермерского хозяйства оштрафовано на 75 тыс. рублей за нарушение миграционного законодательства

Туймазинская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения хозяйствующим субъектом  требований миграционного законодательства.

Установлено, что коммерсант привлек к осуществлению трудовой деятельности троих граждан Республики Узбекистан, у которых отсутствовало разрешение на работу в России.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой в отношении должностного лица крестьянско-фермерского хозяйства возбуждено три дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина).

По результатам рассмотрения административных материалов должностное лицо коммерческой организации привлечено к административной ответственности на  сумму 75 тыс. рублей.

Кроме того, в адрес руководителя крестьянско-фермерского хозяйства внесено представление об устранении нарушений миграционного законодательства, которое находится на рассмотрении.

Исполнение миграционного законодательства находится на контроле межрайонной прокуратуры.
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