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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата алиментов).

Установлено, что подсудимый по решению суда обязан уплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего сына в твердой денежной сумме кратной величине прожиточного минимума 9480 рублей ежемесячно.

С марта 2021 года мужчина без уважительных причин средств на содержание ребенка его матери не платил, в связи с чем, он привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ. Однако, и после этого подсудимый продолжил уклоняться от уплаты алиментов. С марта прошлого года он перечислял бывшей супруге и сыну по три тысячи рублей в месяц. Задолженность за период с марта по ноябрь 2021 года превысила 200 тыс. руб. 

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде 9 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы.

Приговор в законную силу не вступил.


