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Башҡортостан Республикаһының 

Туймазы районы муниципаль районының Бишҡурай ауыл советы
ауыл биләмәһе Советы

452393, Бишҡурай ауылы,

Совет урамы, 5а

Тел. 8(34782)34-3-40,34-3-41

	
	Совет сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района 

Туймазинский район

Республики Башкортостан
452793, село Бишкураево, ул.Советская, 5А

Тел. 8(34782)34-3-40,34-3-41


Ҡарар
                                                                                                решение
           О деятельности Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  в 2014году и задачах Совета  на  2015 год.                   

   Заслушав  выступление  председателя Совета сельского поселения Бишкураевскийсельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан Абзалова Альмира Зайнагетдиновича, "О деятельности Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  в 2014 году и задачах Совета  на  2015 год" Совет сельского поселения Бишкураевский сельсовет

РЕШИЛ:

1. Информацию председателя  Совета  сельского поселения Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан Абзалова Альмира Зайнагетдиновича 

         «О деятельности Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет  

         муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  
         в 2014 году и задачах Совета  на  2015 год"   принять к сведению.

2. Работу  Совета  сельского поселения Бишкураевский сельсовет   считать  удовлетворительной.
Глава сельского поселения 

Бишкураевский сельсовет

муниципального района

Туймазинский район

Республики Башкортостан                                                       А.З.Абзалов                                                    

С.Бишкураево

«10» марта 2015 г.

№ 218
Информация о деятельности Совета СП Бишкураевский сельсовет муниципального района  Туймазинский район РБ

в 2014 году

               Деятельность Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет как местного представительного органа местного самоуправления в 2012 году осуществлялась в соответствии с законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Законами Республики Башкортостан "О  местных органах государственной власти в Республике Башкортостан",  "О статусе депутата местного представительного органа государственной власти в Республике Башкортостан",  Регламентом Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет,  планом работы Совета СП на 2015 год.

         Работа 26 созыва депутатов Совета СП Бишкураевский сельсовет муниципального района Туймазинский район в 2014 году была направлена на своевременное законодательное обеспечение важнейших направлений развития сельского поселения.

       За 2014 год было проведено 8 заседаний Совета, на которых рассмотрены 39 вопросов в т.ч. 13 НПА внесение изменения и дополнения на ранее принятые решении. Все вопросы, включенные в план Совета на 2014 год, были рассмотрены в тесном взаимодействии с  Советом  и Администрацией муниципального района.

       Приняты дополнительные соглашения к соглашению между ОМСУ МР ТР и СП Бишкураевский сельсовеь о передаче ОМСУ МР ТР РБ существления части полномочий ОМСУ СП Бишкураевский сельсовет

       Советом проведена большая работа в сфере нормативно-правового регулирования бюджетно-финансовых отношений, обеспечено своевременное рассмотрение и утверждение прогноза социально-экономического развития сельского поселения  на 2013 и на период до 2014года.

           Вопросы социальной направленности были и остаются приоритетными в деятельности Совета. В 2013 году депутатами также  был рассмотрен ряд вопросов о ходе выполнения решений предыдущих заседаний Совета. 

         Рассмотренные вопросы также были связаны с налогами, утверждением бюджета, тарифами на оказание услуг в СП, итогами  отопительного сезона, благоустройства и экологии и другие.  

            В Совет сельского поселения в виде оказания методической помощи поступают юридически грамотные, финансово обоснованные, правильно оформленные, соответствующие законодательству, согласованные со всеми соответствующими службами  проекты решений от Совета муниципального района, от юридического отдела Администрации МР Туймазинский район, от территориального финансового органа министерства финансов РБ.

В Совете работают 3 постоянные комиссии. Комиссиями было проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 20 вопросов. На заседаниях постоянных комиссий были рассмотрены проекты бюджета Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет на 2015 год и отчет об исполнении бюджета Совета сельского поселения Бишкураевский сельсовет за 2013 год,  план социально-экономического развития сельского поселения, вопросы организации пожарной безопасности, правопорядка, поступлений налогов.

        Хотелось бы отметить активное участие депутатов в общественной жизни сельского поселения, в своих избирательных округах.   В соответствии с Регламентом и планом Совета депутаты на заседаниях Совета отчитываются о проделанной работе в своем избирательном округе, принимают участие на осенних и весенних собраниях граждан, встречаются с населением. В 2014 году, в год 69-летия великой Победы, депутаты Совета принимали  активное участие в решении важных вопросов жизнеустройства ветеранов Великой Отечественной войны и вдов погибших. 
Обращения избирателей в Совет связаны также  в основном с вопросами благоустройства, трудоустройства, регистрации, охраны общественного порядка, работы предприятий торговли, выплаты заработной платы, пенсий, пособий, алиментов и др. Все обращения внимательно рассмотрены, по каждому из них приняты соответствующие решения или рекомендации, а их исполнение держится на контроле. 

       Совет СП также обеспечивал взаимодействие и координацию деятельности органов местного самоуправления, общественных органов,  учреждений СП,  предприятий,  проводив  совместные заседания  с активом, руководителями предприятий. 

Основными задачами деятельности Совета  являются:

      1. Подготовка и принятие качественных нормативных правовых актов.

      2. Принятие бюджета сельского поселения и контроль за его    исполнением.

      3. Содействие развитию малого предпринимательства на территории СП.

      4. Контроль за исполнением принятых Советом решений.

      5.  Повышение уровня социального благополучия населения .

     6.  Социально-экономическое развитие муниципального района.

Формирование благоприятной жизненной среды в населенных пунктах сельского поселения.

      7.Повышение качества жилищно-коммунальных услуг.

     8.Повышение культурно-духовного уровня жителей сельского    поселения.
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