Обзор законодательства Республики Башкортостан в сфере охраны окружающей среды и природопользования
Основополагающие экологические права и свободы человека, его обязанности по охране природы, основы права собственности на природные ресурсы установлены Конституций Российской Федерации.
В соответствии со ст. 9 Конституции Российской Федерации, земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации как основа жизни и деятельности народов, проживающих на территории России.
Согласно ст. 42 Конституции Российской Федерации кто каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
В статье 58 Конституции Российской Федерации закреплена обязанность каждого по охране природы и бережного отношения к природным богатствам.
В соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 72 Конституции Российской Федерации природопользование, охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности, особо охраняемые природные территории, охрана памятников истории и культуры относится к предметам совместного ведения Российской Федерации и ее субъектов. Пункт «к» ст. 72 Конституции Российской Федерации относит к предметам совместного ведения земельное, водное, лесное законодательство, законодательство о недрах, об охране окружающей среды.
Основным нормативным правовым актом, регулирующим общественные отношения в рассматриваемой сфере, является Федеральный закон от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (в редакции от 18 июля 2011 года № 243-ФЗ) (далее – Федеральный закон). Федеральный закон определяет правовые основы государственной политики в области охраны окружающей среды, обеспечивающие сбалансированное решение социально-экономических задач, сохранение благоприятной окружающей среды, биологического разнообразия и природных ресурсов в целях удовлетворения потребностей нынешнего и будущих поколений, укрепления правопорядка в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности.
Согласно п. 1 ст. 2 Федерального закона законодательство в области охраны окружающей среды основывается на Конституции Российской Федерации и состоит из настоящего Федерального закона, других федеральных законов, а также принимаемых в соответствии с ними иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.
В целях реализации полномочий, предоставленных федеральным законодательством в рассматриваемой сфере, в Республике Башкортостан сформирована обширная нормативно-правовая база.
На сегодняшний день в федеральном регистре нормативных правовых актов Республики Башкортостан в сфере охраны окружающей среды и природопользования содержится 517 нормативных правовых актов, из которых 294 – действующих.
