Информационная справка 
Мошенничество как преступление против собственности в ст. 159 УК РФ определяется как «хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием» От других форм хищения мошенничество отличается, прежде всего, специфическим способом. Виновный завладевает имуществом путем обмана или злоупотребления доверием собственника или лица, в ведении которого либо под охраной находится имущество. Намеренно искажая факты действительности, виновный вводит потерпевшего в заблуждение  относительно их истинности, а при умолчании сознательно пользуется заблуждением, возникшим независимо от виновного. В обоих случаях, потерпевший под влиянием заблуждения сам передает имущество мошеннику. 
Мошенники пользуются обманом содержание которого составляет разнообразные обстоятельства, относительно которых преступник вводит в заблуждение потерпевшего, либо факты, сообщение которых удержало бы лицо от передачи имущества. 
Обман может касаться отдельных предметов, личности, различных событий и действий.  За 2019  год в муниципальном районе Туймазинский район, граждане пострадали от следующих разнообразий обмана: 

 через интернет взломав электронный ящик, через сайт «Авито» под предлогом реализации товара (телевизора, мебели, телефона, детских вещей), через сайт «Одноклассники»  и «Вконтакте» путем просьбы денег в долг денег от имени вашего близкого родственника или друга, под предлогом выплаты компенсации, покупки комнаты или квартиры, путем заключения фиктивного договора, договора займа, оформления кредита, путем обмана получая пособие (по уходом  за ребенком, даже в случаях когда новорожденный признан умершим),  пособие по безработице (когда проходил стажировку и отработанное время получал заработную плату), путем поддельного документа представителя (почтового отделения, сберегательного банка), под предлогом одолжения денег, под предлогом вклада денежных средств под большие проценты.

Постарайтесь быть внимательными и осторожнее относитесь к незнакомым людям, телефонным звонкам, представителям разных организаций отсутствующие на территории проживания. 

Номера телефонов,  куда вы можете обратиться за помощью:

Отдел МВД России по Туймазинскому району: 102 , 02,  7-21-02, 5 – 21 – 02 

Единая служба спасения МЧС – 112

Станция скорой помощи –  03 

Аварийная газовая служба – 04

Единая диспетчерская служба – 05

Центр  социальной поддержки  населения: 5 – 20 – 95 

Пенсионный фонд: 5 – 29 – 80

Телефон горячий линии  в администрации:  7 – 50 – 51 

