О проведении Общероссийского дня приема граждан 14 декабря 2020 года в СП Бишкураевский  сельсовет

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 14 декабря 2020 года с 12.00 до 20.00 часов по местному времени по адресу: Республика Башкортостан, Туймазинский район, с.Бишкураево, ул. Советская 5А будет проводиться Общероссийский день приёма граждан по вопросам, отнесённым к компетенции сельского поселения Бишкураевский сельсовет.
С учётом складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановки и рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека приём заявителей будет проводиться строго по предварительной записи при наличии документа удостоверяющего личность.
Предварительная запись заявителей на личный приём осуществляется                с 3 по 11 декабря включительно по телефонам: 8(34782)34-3-41 в будние дни с 9.00 до 12.30 и с 14.00 до 17.30 часов.
Необходимо заблаговременно подготовить текст обращения в письменном виде, а также прибыть на прием за 10 минут до указанного в предварительной записи времени проведения приема.
В личном приёме в указанное время будет отказано следующим категориям лиц:
– с повышенной температурой тела либо другими внешними признаками, не исключающими заболевание острой респираторной инфекцией (кашель, чихание, насморк),
– явившимся на личный прием без предварительной записи,
– пришедшим с опозданием указанного в предварительной записи на прием времени проведения приема,
– старше 65 лет,
– находящимся на карантине и соблюдающим режим самоизоляции.
Указанные категории лиц могут реализовать свое право на личный прием после снятия соответствующих ограничений, установленных законодательством, при отсутствии условий, препятствующих личному приему.
 

