Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального района Туймазинский район

      По состоянию на 10.03.2021 года на территории Туймазинского района произошло 48 пожаров, в 2020 году - 27 пожаров, погибших  в 2021 году  - 2 человека, в 2020 году - нет погибших.
      09.03.2021 в ЕДДС г. Туймазы поступило сообщение о том, что по адресу: Туймазинский район, с. Нижнетроицкий, ул. Калинина, 10, горит дом.
     На момент прибытия ДПК Нижнетроицкого с/с обнаружено задымление внутри дома. Дом бревенчатый, обшит досками, кровля двухскатная по деревянной обрешетке покрыта железом, электрифицирован, газифицирован. Отопление - печное газовое.
Дом 29.05.2020 г. оборудован автономным дымовым пожарным извещателем (АДПИ) из муниципального бюджета, как семье, злоупотребляющей спиртными напитками. Операция «Жилище» по данному адресу проводилась 03.11.2020 года специалистом Нижнетроицкого с/п.
     В результате пожара были обнаружены тела двух погибших:
     Жилой дом пожаром уничтожен полностью. Причина пожара- неосторожное обращение с огнем при курении хозяином дома.
      На основании постановления Главы Администрации муниципального района      Туймазинский район № 43 от 29.01.2021 г. «Об организации проведения пожарно-профилактической операции «Жилище» на территории муниципального района Туймазинский район, регулярно проводятся профилактические рейды в городском и сельских поселениях муниципального района Туймазинский район. На территории района работают 30 профилактических групп в количестве 216 человек, разработаны планы и графики работ. Профилактические обследования мест проживания категорий граждан, подверженных повышенному риску возникновения пожаров, проводятся под роспись, с выдачей предложений об устранении выявленных нарушений.
С 01.01.2021 г. по 10.03.2021 года посещено 4 763 дома, 4 011 квартир, проинструктированно 16 020 человек.
      Транслируется информация по пожарной безопасности на 3 информационных экранах  и 20 экранах в местах массового пребывания людей (торговых центрах и кинотеатре). На   вокзалах, в учебных заведениях, в торговых павильонах активизирована работа по противопожарной пропаганде, обновлены информационные стенды, роздано 12 382 памяток на противопожарную тематику.
Для более широкого информирования населения по мотивации граждан к установке в местах проживания автономного пожарного извещателя используются щиты, стенды, баннеры, памятки, сеть интернет с освещением мер по соблюдению пожарной безопасности.
       Актуализирован перечень фактического проживания многодетных, неблагополучных семей, одиноких престарелых граждан, лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, для осуществления раздачи им извещателей.
     Всего с 2017 года по 2021 год  на территории муниципального района Туймазинский район установлено 8 998 автономных пожарных извещателей, профилактическими группами проверено 4 097 штук, работа в данном направлении продолжается.
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