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Заплатить имущественные налоги можно,
не дожидаясь налогового уведомления

Более 7 000 жителей Республики Башкортостан в 2020 году не стали дожидаться сроков, установленных законодательством для уплаты имущественных налогов физических лиц, а воспользовались возможностями Единого налогового платежа (ЕНП). Общая сумма их перечислений в бюджет составила 23,8 млн. рублей. С начала 2021 года ЕНП воспользовались почти 600 налогоплательщиков республики, перечислив в бюджет более 7,7 млн рублей.
ЕНП – это денежные средства, добровольно перечисляемые гражданином в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного платежного поручения. Он является аналогом электронного кошелька, в который до получения налогового уведомления направляются суммы в счет погашения будущих обязательств.
Конкретную сумму и периодичность внесения средств налогоплательщик определяет самостоятельно. Зачет платежа налоговые органы проводят самостоятельно, в первую очередь, направляя, денежные средства на погашение налоговой задолженности, если таковая имеется. Информация обо всех проведенных операциях отражается в Личном кабинете налогоплательщика.
Уплатить налоги, используя Единый налоговый платеж, можно также за родителей, детей или иных лиц. 
Внести ЕНП легко и быстро в режиме онлайн через Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, нажав кнопку «Кошелек», затем кнопку «Пополнить».
Уплата Единого налогового платежа позволяет сократить время оформления платежных документов и не допускать ошибок при указании необходимых реквизитов, а также своевременно оплатить налоги. Его использование является добровольным, но своевременная уплата имущественных налогов — это обязанность каждого гражданина Российской Федерации.
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