Памятка по клещевому вирусному энцефалиту

Клещевой вирусный энцефалит – острое инфекционное вирусное заболевание, с преимущественным поражением центральной нервной системы. Последствия заболевания: от полного выздоровления до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти.        

Ежегодно в республике прививки против клещевого вирусного энцефалита получают более 30 тыс. человек, относящиеся к профессиональным группам риска, а также население, проживающее на эндемичных территориях. 

Начинать вакцинацию лучше всего зимой или ранней весной, для того, чтобы к моменту активности насекомых в организме успел выработаться иммунитет. Промежуток времени между первой и второй прививкой должен быть от 1 до 7 месяцев (лучше не меньше 5-7 месяцев). Третью прививку делают через год после того, как сделали первую. Ревакцинацию нужно проводить каждые три года. Существует также экстренная вакцинация, проводящаяся весной и летом, которая проходит в два этапа (через две недели после первой делают вторую прививку). В течение 2 недель после прививки следует избегать посещения природного очага. 

В случае присасывания клеща, при отсутствии прививки, проводится экстренная профилактика заболевания противоклещевым иммуноглобулином, который вводят не позднее 4 дня со дня присасывания и после получения результатов исследования клеща. 

Исследования клещей на зараженность вирусом клещевого энцефалита и клещевого боррелиоза проводится на базе лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Башкортостан» г. Уфа.   

Выходя в лес необходимо одеться так, чтобы уменьшить возможность заползания клещей под одежду. Лучше надеть спортивную куртку на молнии с манжетами на рукавах, рубашку заправить в брюки, брюки – в носки, голову повязать платком или надеть плотно прилегающую шапочку. Находясь в лесу необходимо проводить само и взаимоосмотры, поверхностные осмотры как можно чаще. Для индивидуальной защиты от клещей необходимо использовать и акарицидные и репеллентные средства, На опасной территории нельзя садиться или ложиться на траву. Не заносите в помещения свежесорванные травы, ветки и другие предметы на которых могут находиться клещи. Ошибочно то мнение, что клещи нападают с деревьев или высоких кустов, поскольку они подстерегают своих хозяев среди растительности нижнего яруса леса. Именно в травянистой среде клещи имеют лучшую защиту от солнечных лучей и больше шансов встретить свою добычу. Для выбора места стоянки, ночевки в лесу предпочтительны сухие сосновые леса с песчаной почвой или участки, лишенные травянистой растительности. 

