По иску Туймазинского межрайонного прокурора суд обязал администрацию района установить светофоры, нанести дорожную разметку и установить освещение над пешеходными переходами около образовательных и дошкольных учреждений 
Туймазинской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что на трех пешеходных переходах, расположенных вблизи школ и детских садов на территории района, в нарушение требований ГОСТ Р 52289-2004 «Национальный стандарт РФ. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» отсутствуют мигающие светофоры типа Т.7, горизонтальная дорожная разметка «Зебра», освещение над пешеходным переходом, а также пешеходные ограждения.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой в Туймазинский межрайонный суд направлено исковое заявления о возложении обязанности на администрацию муниципального района выполнить работы по установке светофоров, разметки и освещения в соответствии с требованиями ГОСТ на участках пешеходных переходов.
Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, исполнение решения суда находится на контроле межрайонной прокуратуры.
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