
С 1 сентября 2022 вводятся Правила выполнения работодателем квоты для приема на работу инвалидов при оформлении трудовых отношений                           с инвалидом на любое рабочее место 

Квота рассчитывается работодателем ежегодно, до 1 февраля, исходя из среднесписочной численности работников за IV квартал предыдущего года. 
При расчете квоты округление дробного числа производится в сторону уменьшения до целого значения, в случае если размер рассчитанной квоты менее единицы, значение квоты принимается равным единице. 
Работодатель обязан выполнить квоту в течение текущего года с учетом ее возможного перерасчета. 
Квота подлежит перерасчету в случае уменьшения среднесписочной численности работников за прошедший месяц, за исключением работников, условия труда на рабочих местах которых отнесены к вредным и (или) опасным условиям труда по результатам проведения специальной оценки условий труда. 
Квота при оформлении трудовых отношений с инвалидом на любое рабочее место считается выполненной работодателем в случаях: 
- наличия трудового договора (в том числе срочного) с инвалидом на рабочее место непосредственно у работодателя; 
- наличия трудового договора между инвалидом и организацией, ИП, включая общественные объединения инвалидов и образованные ими организации, в том числе хозяйственные товарищества и общества, уставный (складочный) капитал которых состоит из вклада общественного объединения инвалидов, заключившие с иной организацией или ИП соглашения о трудоустройстве инвалидов. 
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