В г. Туймазы вынесен приговор бывшему начальнику отделения Управления Федеральной службы судебных приставов, обвиняемой в получении взятки с вымогательством

Туймазинский межрайонный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего должностного лица - 41-летней местной жительницы. 

Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290                  УК РФ (получение должностным лицом взятки), п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки с ее вымогательством).

В суде установлено, что в конце 2020 года начальник отделения судебных приставов потребовала от 3-х подчиненных передать ей часть выплаченной им премии по итогам работы за 4 квартал 2020 года в размере 5 тыс. руб. с каждого.

Кроме того, в суде установлено, что в конце 2020 года начальник отделения судебных приставов вымогала денежные средства в размере 5 тыс. руб. с каждого из 8-и подчиненных судебных приставов, шантажируя их возможным привлечением                 к дисциплинарной ответственности.

Подсудимая вину в совершении преступлений не признала. 

Суд приговорил бывшего должностного лица по совокупности преступлений                        к 7 годам 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере двадцатикратной суммы взятки -                     в размере 800 тысяч рублей, с лишением права занимать должности, связанные                               с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на 5 лет.

К наказанию в виде лишения свободы применено положение ч. 1 ст. 82 УК РФ – отбывания наказание отсрочено до достижения ребенком подсудимой 14-ти летнего возраста.

Приговор в законную силу не вступил.

