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Служба судебных приставов возбудила в отношении меня исполнительное производство на основании судебного приказа, с требованиями которого я категорически не согласен. Какие меры мне необходимо предпринять, чтобы судебный пристав-исполнитель прекратил удерживать доход?

На вопрос отвечает заместитель Туймазинского межрайонного прокурора Бадретдинова Г.М.
 
В соответствии с ч. 1 ст. 121 Гражданского процессуального кодекса РФ судебный приказ – это судебное постановление, вынесенное судьей единолично на основании заявления о взыскании денежных сумм или об истребовании движимого имущества от должника по требованиям, предусмотренным статьей 122 настоящего Кодекса, если размер денежных сумм, подлежащих взысканию, или стоимость движимого имущества, подлежащего истребованию, не превышает пятьсот тысяч рублей.
Согласно ч. 1 ст. 30, п. 2 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.10.2007          № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительное производство возбуждается на основании исполнительного документа по заявлению взыскателя, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. Исполнительным документом, в том числе является судебный приказ.
В силу ст. ст. 128, 129 Гражданского процессуального кодекса РФ судья в пятидневный срок со дня вынесения судебного приказа высылает копию судебного приказа должнику, который в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражения относительно его исполнения.
При поступлении в установленный срок возражений должника относительно исполнения судебного приказа судья отменяет судебный приказ. В определении об отмене судебного приказа судья разъясняет взыскателю, что заявленное требование им может быть предъявлено в порядке искового производства. Копии определения суда об отмене судебного приказа направляются сторонам не позднее трех дней после дня его вынесения.
Согласно п. 4 ч. 2 ст. 43 Федерального закона «Об исполнительном производстве» исполнительное производство прекращается судебным приставом-исполнителем, в том числе в случае отмены судебного акта, на основании которого выдан исполнительный документ. 
Таким образом, Вы вправе обратиться в судебный орган в целях отмены судебного приказа, после чего представить соответствующее определение в службу судебных приставов для прекращения исполнительного производства.
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