Какой порядок отмены ограничения гражданина в дееспособности? 
Дееспособность - это способность своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права, создавать для себя гражданские обязанности и исполнять их. В полном объеме дееспособность возникает с наступлением совершеннолетия, а в случае вступления в брак до 18 лет - со времени вступления в брак (ст. 21 ГК РФ).
Дееспособность гражданина может быть ограничена в следующих случаях (п. 1 ст. 22, п. п. 1, 2 ст. 30 ГК РФ; п. п. 18, 19 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 23.06.2015 N 25):
- если он вследствие пристрастия к азартным играм, злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами ставит свою семью в тяжелое материальное положение;
- если он вследствие психического расстройства может понимать значение своих действий или руководить ими лишь при помощи других лиц.
Если основания, в силу которых гражданин был ограничен в дееспособности, отпали либо если психическое состояние гражданина, который вследствие психического расстройства был ограничен в дееспособности, изменилось в лучшую сторону, суд отменяет ограничение его дееспособности. На основании решения суда отменяется установленное над гражданином попечительство (п. 3 ст. 30 ГК РФ).
При наличии оснований ограничения дееспособности гражданина отменяются судом в порядке особого производства (п. 4 ч. 1 ст. 262, ч. 1, 3 ст. 286 ГПК РФ).
Обратиться в суд с заявлением об отмене ограничения дееспособности гражданина вправе (ч. 1 ст. 286 ГПК РФ):
- сам гражданин, ограниченный в дееспособности;
- его представитель;
- член его семьи;
- попечитель;
- орган опеки и попечительства;
- медицинская организация, оказывающая психиатрическую помощь;
- стационарная организация социального обслуживания, предназначенная для лиц, страдающих психическими расстройствами.
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